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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E DOUS DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día quince de 
novembro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
mantemento da aplicación informática que constitúe a base de datos do servizo de 
xestión tributaria e recadación así como o módulo do servizo de contabilidade e 
contas da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación dos servizos de oficina 
técnica de seguridade da información e protección de datos de carácter persoal da 
Deputación de Lugo. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de 
combustible para o Parque Móbil Provincial, a través do Acordo Marco 21/2023 
para a subministración de combustibles en estacións de servizo da Central de 
Contratación do Estado. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da asistencia técnica de valoración 
económica e adaptación a prezos de mercado de accións de patrocinio deportivo 
da Área de deportes da Deputación de Lugo. 
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6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 
 

7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

8. Proposta de modificación das bases que rexerán a concesión de subvencións, en 
réxime de concorrencia competitiva, dentro do Programa para a dotación e 
mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “Á marxe da 
lei. A delincuencia común en Lugo durante o Franquismo. (1945-1966)”. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro titulado “O estudo 
da música a través da cultura popular galega. Unha achega didáctica ao folclore 
musical en Galicia”. 
 

11. Proposta de modificación do programa de actividades culturais (B.4) "Plan 
Deputación de Cooperación cos Concellos 2024" - Concello de Burela. 

 

12. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2023. 

 

13. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 259/2024-B. 
 

14. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 273/2024-F. 
 

15. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 285/2024. 
 

16. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 298/2024-P. 
 

17. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 300/2024-A. 
 

18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


